
 

 

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         Αρκαλοχώρι, 26/01/2015 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ            

 

∆ηµόσια ∆ιαβούλευση στα πλαίσια Εκπόνησης  του Στρατηγικού 
Σχεδιασµού  (Ά Φάσης) του Επιχειρησιακού Προγράµµατος του ∆ήµου 

Μινώα Πεδιάδας για την περίοδο 2015-2019. 

 

      Το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας, αποτελεί  ένα 
ολοκληρωµένο πρόγραµµα τοπικής και οργανωτικής - λειτουργικής ανάπτυξης για 
την περίοδο 2015-2019, σε εναρµόνιση µε τις κατευθύνσεις αναπτυξιακού 
σχεδιασµού, σε περιφερειακό και εθνικό επίπεδο.  

Ειδικότερα, αποτελεί ένα πλαίσιο στρατηγικών στόχων και προτεραιοτήτων που 
εξειδικεύονται σε δράσεις µε ορίζοντα τετραετίας, για την προώθηση της τοπικής 
ανάπτυξης και την αναβάθµιση της οργάνωσης των υπηρεσιών του ∆ήµου. Με 
άλλα λόγια το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα αφορά όχι µόνον στις υποδοµές και τις 
τοπικές επενδύσεις στην ευρύτερη περιοχή του ∆ήµου , αλλά και στη βελτίωση της 
υφιστάµενης οργάνωσης και λειτουργίας του ίδιου του ∆ήµου, ως φορέα τοπικής 
αυτοδιοίκησης, στο πλαίσιο του γενικότερου περιβάλλοντος στο οποίο δρα, 
µεριµνώντας για τη βελτίωση της διαβίωσης των δηµοτών και επισκεπτών και την 
παροχή ποιοτικότερων υπηρεσιών. 

  Στο πλαίσιο εκπόνησης της Α΄ Φάσης (Στρατηγικός Σχεδιασµός)του 
Επιχειρησιακού Προγράµµατος του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας  για την περίοδο 2015 - 
2019, κρίνεται αναγκαία η συµµετοχή  των πολιτών και των φορέων στον 
καθορισµό του οράµατος και της στρατηγικής για την περιοχή µας.  Κατόπιν αυτού  
καλούνται  οι  δηµότες και οι  τοπικοί  φορείς να συνδράµουν, µε την αποτύπωση 
των σκέψεων τους, στην ανάπτυξη της περιοχής µέσω της συµπλήρωσης του 
ερωτηµατολογίου που ακολουθεί. 

 

Με  το ερωτηµατολόγιο αυτό ζητείται να  προταθούν έργα και  δράσεις που θα 
συµβάλουν στην ανάπτυξη της περιοχής και στη βελτίωση της λειτουργίας του 
∆ήµου και των υπηρεσιών του. 

Τα συµπληρωµένα ερωτηµατολόγια µπορούν να αποσταλούν: 

Α) είτε σε έντυπη µορφή  στο Αυτοτελές Τµήµα Προγραµµατισµού, Οργάνωσης και 
Πληροφορικής  (διεύθυνση: Ελευθερίου Βενιζέλου 212, Αρκαλοχώρι, Τ.Κ. 70300 , 
Υπόψη: Τµήµατος Προγραµµατισµού,Οργάνωσης και Πληροφορικής ) 

Β) είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: giakoumaki@minoapediadas.gr 

  

Η προθεσµία υποβολής είναι η 9η Φεβρουαρίου  2015. 

 
  Για περισσότερες πληροφορίες σε σχέση µε τη διαδικασία σύνταξης του 
Επιχειρησιακού Προγράµµατος ή πιθανές ερωτήσεις σχετικά µε το 
ερωτηµατολόγιο, µπορείτε να απευθύνεστε στο Αυτοτελές Τµήµα 
Προγραµµατισµού, Οργάνωσης και Πληροφορικής (τηλ:28913-40307). 

Ευχαριστούµε για τη συνεργασία. 


